



■祖傑(右)今場手感回歸, 即刻發威。
法新社

全能成績盡顯 MVP 本色

祖傑

重拾手感 發威

■列拿特(左)被艾朗哥頓(右)死守下完全無辦法。美聯社



塞爾維亞中鋒祖傑昨日

打出 MVP 本色, 狂轟 38 分 8

籃板 5 助攻, 加上艾朗哥頓奇兵壓制

列拿特, 最終助金塊大勝拓荒者, 在 NBA 西

岸季後賽首圈扳平場數 1:1。另外, 公鹿大灑三分雨

打破兩項隊史紀錄, 結果大炒熱火領先場數 2:0。

金塊

對拓荒者第一場落敗, 昨日在主場迎戰誓要「擺番個彩」。身為今屆 MVP 3 名候選人之一的祖傑, 雖在首場季後賽手感差, 但今場卻及時回勇, 以超高效率打出 38 分 8 籃板 5 助攻的全能成績, 盡顯爭奪 MVP 之決心。拓荒者的列拿特在第 2 節開個人 Show, 節末連續 6 次外線出手全部命中。

金塊要設法阻止列拿特繼續入波, 半場休息過後改變計劃, 由艾朗哥頓負責盯人, 列拿特隨即「熄火」。列拿特被艾朗哥頓

嚴密壓制下, 入波節奏立刻變慢, 雖獨撐全場拿下 42 分但都未能制勝。發威的祖傑加上艾朗哥頓的死守, 帶領金塊成功以 128:109 擊敗拓荒者, 追平場數 1:1。今場功臣祖傑賽後表示:「佢哋能夠打出攻擊性, 我哋都做到, 可能再比佢哋做得好啲啲咁囉。」

公鹿刷新雙隊史紀錄

另一場季後賽, 公鹿主場對拓荒者, 上半場狂入 78 分, 打破隊史上半場得分紀錄, 此前的上半場最高得分是 77 分。此外, 公鹿全場比賽狂轟 22 球三分波, 刷新季後賽之前在 2019 年對塞爾特

人時射入 20 球三分波的隊史紀錄。公鹿打破兩項隊史紀錄, 再加「字母哥」安迪杜甘普打出 31 分 13 籃板 6 助攻, 根本無得輸, 最終以 132:98 大炒熱火, 領先場數 2:0。



■公鹿的「字母哥」表現出色。

美聯社



韓國選手「教識」RNG 奪冠

大家可能有所不知, DK 的韓國上路選手 Khan 在 3 年前曾說過一句「4 Chinese can't win」, 在本屆《英雄聯盟》季中賽決賽, 被 RNG 5 位中國內地選手擊敗後, 又「男人擺上枱」。

話說在 2017 年, 已是職業選手的 Khan 在《英雄聯盟》遊戲中進行積分排位時, 因不滿隊友當局表現, 得知其他 4 位隊友為華人時, 打出「4 Chinese can't win」。當時隊友正進行直播,

事件很快就傳開去, 引發軒然大波, 其後 Khan 被罰禁賽一場, 罰款 100 萬韓圓, 並發表道歉聲明及剃頭謝罪。更有趣的是, Khan 在 2019 年末加入中國內地戰隊 FPX, 又引起人們的不滿。

或許 Khan 所言甚是, 4 個中國人可能贏不了, RNG 今次派出 5 個中國人, 沒有韓援之下撼低 Khan 現屬的 DK 戰隊, 爭回一口氣。前中國內地賽區的英文解說 Munch 也在 twitter 進行調侃:「係嘅 Khan, 我諗 5 個中國人可以贏。」



■Khan 經常出言不遜, 屢次闖禍後變得收斂。

LOL Esports flickr 圖片

武磊的世盃盼望



「作為我這個年齡, 在這屆世界盃, 我覺得應該是最好的時候。」現年 29 歲的國家隊前鋒武磊, 接受《中央電視台》專訪時, 表達了對國家隊衝擊明年卡塔爾世界盃決賽周的心願。

「自己的年齡, 包括自己前兩年也是在歐洲踢球, 回來之後也希望能夠給國家隊帶來一些不一樣的東西。」身處亞洲區 A 組的國足, 將於本月 30 日開始, 出擊 40 強賽最後 4 場比賽, 面對關島、馬爾代夫, 還有曾遭逼和的菲律賓以及首循環輸過的敘利亞。

「大家都處於黃金年齡, 最好狀態, 也有入籍球員加入, 不僅是對我, 也是對我們球員來說, 是最好的一次機會。」武磊認為國家隊有力衝擊決賽周, 如今國足在 A 組 4 戰得 7 分排次席, 落後榜首多踢一場的敘利亞 8 分, 蘇州之旅目標全勝, 即使未能奪得首名資格, 也要爭取成為 4 個最佳次名之一, 晉級下一階段的 12 強賽。

「畢竟一年半時間, 沒有跟球隊在一起, 回來之後, 自己也有新鮮感, 希望能夠盡快投入狀態。」武磊坦言, 雖然在李鐵上任國家隊主教練以來, 自己從沒有正式參加過集訓, 但無論他在西班牙踢球或是在任何地方, 國家隊總會把他拉在一起, 讓他感到在國足的重要。武磊希望, 國家隊在蘇州能夠全勝, 決賽周之路繼續向前走。

龍門客棧

郭子龍 資深體育人

破產球手

根據外媒報道, 35 歲的北愛爾蘭桌球手艾倫因投資失誤, 於早前發聲明宣布破產, 同時辭去本身擁有的有限公司董事一職。據統計, 艾倫至今贏得 5 個排名賽及 1 個大師賽冠軍, 世界排名最高升至第 4 位, 歷來累積超過 330 萬鎊獎金。他面臨破產後將會短暫離開職業桌球圈子。



最佳領隊

英格蘭領隊協會昨日宣布, 曼城主帥哥迪奧拿獲選為年度最佳領隊, 繼 2017/18 賽季後二度獲選。今季哥迪奧拿帶領曼城在英超捧盃, 並於聯賽盃決賽擊敗熱刺成為雙冠王。這名西班牙名帥喜言:「我要多謝曼城界我砌咗套最強陣容, 呢個係最艱難的英超賽季。好彩我有一隊頂級團隊, 呢個獎都屬於佢哋嘅。」

